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Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 

 



№ Задание Баллы 
 

1. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание.  

“Если 𝑎 = −4 + 6 и 𝑏 = 4
3

: 2
9
, тогда значением произведения 𝑎 ∙ 𝑏 является 

число              .” 

 
L 
0 
3 

 
2. На рисунке изображён 

треугольник 𝐴𝐵𝐶, в котором 
𝑚(∠𝐴) = 40° и 𝑚(∠𝐵) = 80°. 
Впишите в рамку величину  
внешнего угла 𝐵𝐶𝐷 треугольника 
𝐴𝐵𝐶.                        

 
𝑚(∠𝐵𝐶𝐷) =                   °. 

 
 

  
L 
0 
3 

 
3. На рисунке изображён график функции 

𝑓 ∶ ℝ →  ℝ,𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 

Используя рисунок, впишите в рамку одно 
из выражений  “положительное число”, 
“отрицательное число” или “число, равное 
нулю ” так, чтобы получилось истинное 
высказывание.      
“Произведение нулей  
функции 𝑓 есть  
                                                            .” 
 

  
L 
0 
3 

 
4. Пусть 

𝑏
𝑎

= 1
2
. Найдите значение выражения 

2𝑎−𝑏
3𝑏

. 
Решение: 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите:  √5

2−√5
+ 2

2+√5
. 

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Пусть 𝐴 - множество действительных решений уравнения  2𝑥2 + 5𝑥 − 3 = 0. 

Найдите множество  𝐴 ∖ {−3; 2}.  
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
7. Дан параллелограмм  𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором 𝐴𝐵 = 3 см, 

𝐴𝐷 = 5 см, а диагональ 𝐵𝐷 перпендикулярна стороне 
𝐴𝐵. Найдите площадь параллелограмма 𝐴𝐵𝐶𝐷. 
Решение: 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Школьная столовая рассчитана на 90 посадочных мест. В столовой есть 

двухместные столы и трёхместные столы, всего 35 столов. Найдите количество 
столов каждого вида. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Дана функция  𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = 5 − 2𝑥.  Найдите действительные 

значения 𝑥, при которых 𝑓(𝑥) ≥ 𝑓(1) − 2. 
Решение: 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Ответ:𝑥 ∈ __________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. В сосуде, имеющего форму куба с ребром 30 см, уровень воды - 25 см. 

Определите, выльется ли вода из сосуда, когда в нём будут полностью 
погружены 6 кубиков с ребром 9 см.  
Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Докажите, что для любого натурального ненулевого значения X, значение 

выражения 𝐸(𝑋) = 𝑋3+2𝑋2−3𝑋
𝑋2+3𝑋

 является натуральным числом.  
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
12. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 10 − 𝑎2. Найдите действительные 

значения 𝑎, при которых 𝑥 = −3 является нулём функции 𝑓, и график 
функции 𝑓 пересекает ось 𝑂𝑦 в точке с положительной ординатой.  
Решение: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒱призмы = 𝒜осн. ∙ ℎ 

𝒜пр.тр. =
1
2
𝑎𝑏 

 

 
 


